
 

Штаб за ванредне ситуације- Иако нема новозаражених
градоначелник позвао на опрез јер је вирус још увијек
међу нама

09.05.2020 - 13:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је након данашње
сједнице Штаба за ванредне ситуације , чији је командант, је
представљајућу епидемиолошку ситуацију у граду у посљедња 24
часа изјавио да нема новозаражених од корона вируса.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је након данашње сједнице Штаба за ванредне
ситуације , чији је командант, представљајући епидемиолошку ситуацију у граду у посљедња 24
часа истакао да нема новозаражених од корона вируса.
 " Дванаест је лица позитивно, а шест лица је опорављено док су четири лица , на жалост,
преминула. Под здравственом заштитом је још 131 лице, 86 је у кућној изолацији,а 45 у карантину
док су 1342 лица изашла из здравственог надзора", рекао је Ђаковић.



 Он је додао да је у болници стање исто као и јуче, односно да се тамо налази пет лица обољелих од
корона вируса.
 " Три су лица из Оштре Луке, једно је из Приједора и једно из Козарске Дубице" истакао је
Ђаковић.
 Што се тиче поштовања мјера у претходна 24 часа, 12 лица је санкционисано због прекршаја
ограничења кретања и три лица због неношења маске на јавном мјесту.
 " Примјећено је јуче у значајној мјери попуштање прописаних мјера , прије свега због ношења
заштитне опреме и што се тиче тога полиција ради свој посао. Што се тиче дезинфекције,
дезинфиковани су исламски вјерски објекти,а сутра ће на терен изаћи воћари са својим
атомизерима у прскању јавних површина гдје се грађани крећу", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да је добра снабдјевеност тржишта већином робе која је за општу потрошњу.
 Ђаковић је додао да убрзо слиједе и званични закључци са ове сједнице Штаба који су усклађени
са мјерама Републичког штаба и у којима су дефинисане мјере и то колико се могло детаљније да
би свима било јасно које мјере требају да предузму било да са радом почињу 11. или 18.маја.
 " Ја бих само замоилио грађане да будемо свјесни, да иако су мјере у значајном попуштању да није
дошло до престанка епидемије иако сви кажу да је вирус ослабио, он је још увијек међу нама и због
своје личне заштите и заштите своје породице уредно је потрудити се и поштовати још увијек
мјере које су јасно прописане да не бисмо за седам-осам дана имали појаву новог ширења вируса",
нагласио је Ђаковић.
 Шеф Тима за дезинфекцију Златко Ритан је појаснио новинарима да на основу Уредбе штаба да
правна лица могу извршити дезинфекцију у сопственој режији, Градски штаб је донио одлуку да се
изађе у сусрет нашим правним лицима и да се дијели доза дезинфекционог средства, а да ће они
уредно добити потврду које су дезинфикационо средство користили и основно упутство на који
начин се то средство користи и да се на тај начин поједностави прича око дезинфекције простора.
 " На жалост , у претходном периоду су одређена правна лица извршила дезинфекцију и то плаћали,
али ево у наредном периоду ћемо им дати одређену дозу дезинфукационих средстава да они могу
наставити ту дезинфекцију у сопственој режији и уколико неко има проблема да то уради у
сопственој режији стојимо на располагању да испред Тима за дезинфекцију кризног штаба да се
јаве на телефон 052 240 580 да се најаве да узмемо основне податке да би се тај дио послова могао и
завршити", појаснио је Ритан.
 Он је додао да су ветеринарске службе и даље овлаштене и оне могу извршити све ове радове.
 " Они по закључку морају да изврше дезинфекцију вртића,школских установа и сличних , док
правна лица, кафићи, бутици и фризерских салона могу да раде у сопственој режији и да им ми
дамо довољну количину дезинфикационих средстава да то ураде у сопсетвеној режији", додао је
Ритан.
 Он је на крају потврдио да ће сутра воћари извршити дезинфекцију јавних површина у граду , а да
ће се у понедјељак наставити дезинфекција јавних установа које имају повећану фреквенцију
странака.

 ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 09.05.2020. године
Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси слиједеће:

 ЗАКЉУЧКЕ



 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:

 1. На подручју града Приједора у последња 24 часа није регистрован ни један случај са позитивним
тестом на вирус корона, тако да је тренутно 12 лица са позитивним тестом на вирус корона. До сада
се 6 лица опоравило од обољења узрокованог вирусом корона, а 4 лица су преминула. Под
здравственим надзором је 131 лице, од чега је у кућној изолацији 86 лица, а у формираном
карантину у Хотелу "Приједор" тренутно је смјештено 45 лица. Здравствени надзор је престао за
1342 лица.
 -У Болници " Доктор Младен Стојановић" Приједор ради лијечења смјештено је 5 лица са
утврђеним обољењем од новог вируса корона од којих су 3 лица из општине Оштра Лука и по једно
лице из Приједора и Козарске Дубице.

 2. Дана 08.05.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак бр. 32-2/20 о
продужењу слиједећих закључака:
 - Закључак о ограничењу окупљања у вјерским објектима,
 -Закључак о предузимању мјера против лица која не поштују мјере кућне изолације,
 - Закључак о обавезном поступању органа и институција у контроли лица којима је одређена кућна
изолација због вируса корона,
 -Закључак о обавезном организовању васпитно-образовног рада на даљину.
 -Закључак о обавезама ЈЗУ у Републици Српској о спровођењу мјера за реаговање на болести
изазване новим вирусом корона.
 -Закључак о ограничењу и забрани кретања на територији Републике Српске. Овим закључком
престаје да важи ограничење кретања лицима изван мјеста њиховог боравишта од
суботе у 12,00 до недјеље у 18,00 часова
 Ови закључци ће се промјењивати до 25.05.2020. године.

 3. Дана 08.05.2020. године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак бр. 32-1/20 о
обавезном спровођењу мјера за реаговање на појаву болести изазване вирусом корона којим се до
25.05.2020. године забрањују: сва јавна окупљања, рад базенима, wеллнесс" и спа центрима и
такмичарске активности спортских организација, до 18.05.2020. године се забрањује рад дјечијим
играоницама и активности спортских организација-обављање тренажног процеса.
 -Овим Закључком се до 25.05.2020. године ограничава рад до времена који не нарушава
полицијски час слиједећим субјектима: трговине на велико, трговине на мало прехрамбеном и
непрехрамбеном робом, произвођачима хљеба и пецива, угоститељским објектима за исхрану и
пиће, јавним кухињама, фитнес центрима, приватним стоматолошким амбулантама,
пољопривредним апотекама, бензиским пумпама, приређивачима игара на срећу, субјектима
услужних и занатских дјелатности чије обављање захтијева непосредни контакт са корисницима (
фризерске радње и друге радње за уљепшавање и његу тијела).
 -Рад тржница на велико и тржница на мало се ограничава на вријеме од 07:00 до 15:00 часова, а
сточних пијаца на вријеме од 06:00 до 13:00 часова.
 -Рад дјечијих играоница и активности спотрских организација које обухватају тренажни процес
дозвољен је од 18.05. до 25.05.2020.године, а ограничава се до периода који не нарушава трајање
плицијског часа
 -Сви субјекти наведени у тачки 3. ових Закључака могу самостално обављати дезинфекцију
пословних просторија у складу са Упутством ЈЗУ "Институт за јавно здравство Републике Српске".

 4. Дана 08.05.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак о расподјели
донираних средстава којим се ЈЗУ Болници "Доктор Младен Стојановић Приједор" додјељује 5
кутија лијека хидроксихлорокин.

 5. Дана 08.05.2020.године Републички штаб за ванредне ситуације донио је Закључак о расподјели
донираних средстава којим се ГО ЦК Приједор додјељује 84 пакета намирница, а ЈЗУ Болници



"Доктор Младен Стојановић" Приједор додјељује се 10 пакета дезинфикационог средства. Овим
закључком се Удружењу Рома Приједор додојељује 30 пакета намирница.

 6. Дана 08.05.2020. године на подручју града Приједора извршено је прање и дезинфекција јавних
површина у урбаним дијеловима града Приједора, те дезинфекција објеката Исламске вјерске
заједнице.

 7. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.

 Наредбе, задужења и препоруке:

 1. Обавезују се сви субјекти, физичка и правна лица да у потпуности поштују обавезе, забране и
ограничења која су дата Закључком Републичког штаба за ванредне ситуације бр. 32-2/20 који је
донесен дана 08.05.2020. године.
 2. Обавезују се сви субјекти, физичка и правна лица да у потпуности поштују обавезе, забране и
ограничења која су дата Закључком Републичког штаба за ванредне ситуације бр. 32-1/20 који је
донесен дана 08.05.2020. године, а који се односи на обавезе спровођење мјера за реаговање на
појаву болести изазване новим вирусом корона, односно на забране и ограничење рада пословних
субјеката на подручју града Приједора.
 3. Апелује се на грађане на подручју града Приједора да се у потпуности придржавају
мјера и ограничења јавног окупљања и ограничења кретања, као и мјера обавезног
ношења заштитне маске и рукавица које су прописане одлукама Републичког и Градског
штаба за ванредне ситуације. У случајевима не придржавања ових мјера надзорни и
контролни органи ће строго примјењивати прописане казнене одредбе.
 4. За реализацију ових закључака задужују се органи и службе Градске управе Приједор, привредна
друштва , јавне установе и институције на подручју града Приједора.

 Број: 02-сл-42/20
 Датум: 09.05.2020. године

  КОМАНДАНТ
  Миленко Ђаковић
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